

郁闷! 火箭先赢后输



姚明仅收获 16 分

快讯 当地时间 2007 年 12 月 31 日,没有麦蒂助阵的火箭丢掉了在第三节曾领先 11 分的优势,第四节突然进攻哑火,让勇士以 112:95 上演了本赛季难得一见的绝地反击。

前三节表现出色的火箭曾在第三节最后 3 分钟时还以 76:65 领先 11 分,并以 80:75 进入第四节比

赛。第四节,前三节命中率达五成以上的火箭突然准头全无,而且全队像得了传染病一样个个都手冷起来。而勇士的当家球星戴维斯和杰克逊此时回过神来,强突篮下和外围三分远投不断命中,仅用两分钟就追平比分,随后 8 分钟里打出 25:10 的高潮,从而让比赛胜负没了悬念。

勇士此役把防守重心放在了死死盯住火箭核心姚明身上,全场仅让姚明出手 8 次,这也是姚明本赛季投篮次数首次不足两位。姚明 8 投 4 中,靠罚球 8 投 8 中才收获 16 分。

赛后统计表明,火箭此役主要输在篮板上。全场他们仅抢到 34 个篮板,比对手少了 13 个。此外,前两场获胜法宝之一的三分球此役又失了准,21 投仅命中 7 个。

本赛季火箭已两败于勇士。目前火箭战绩为 15 胜 16 负排名西部第十。2008 年火箭首场比赛将在 2 日进行,他们将客场挑战目前全联盟战绩最佳的凯尔特人。(金雄)

崩盘! 姚明无能为力

快讯 北京时间昨天火箭主场与勇士的比赛中,火箭末节崩盘,将之前的领先优势拱手让出,最终 95:112 不敌对手。

赛后,姚明在接受记者采访时表示对于这样的结局感到无能为力。“失败的原因就是失误太多了。今天的比赛给了我们一个很好的教训,让我们学习怎么去打造一支优秀的球队。本来在第三节时我们已经觉得一切都在掌控之中了,但是第四节,主动权交给了对手,领先优势也很快流失了。总结原因,我们的篮板没有抢到,我们的篮板对策,可是我们没有做到反而失误增多,而且很多失误都是莫名其妙的,就好像我直接把球传给了对方。”

勇士在末节掀起了三分狂潮,外线屡屡得手,对此姚明说:“对于对手的三分,我们也确实做到了防守,也很到位,可是我们还是投中了。我认为不一定在战术上出了问题,有时需要把球交到我这,但有时也需要利用我给队友创造机会。”

“我们必须延续好的防守表现,”得到 22 分的阿尔斯通说:“他们抓住机会去一对一进攻,我们在关键时刻没能作出正确的应变感到吃惊,当第三节接近尾声时我们并没有注意到对手的反扑。当取得 10 分领先时,你更应该注意保护好球,可我们却失误频频,这让我们 11 分领先优势逐渐被缩小,我们在第三节末段给了他们翻盘机会。”(宗和)

沮丧! 阿帅眉头紧锁

快讯 比赛总有取胜的一方,可是北京时间昨天火箭和勇士的比赛结束后,双方主帅的表现好像这场比赛并没有胜利者。

火箭主帅阿德尔曼自然不用说,老帅眉头紧锁,失望之情溢于言表。“看着到手的胜利就这样在最后一节轻而易举地丧失了!”稍作停顿,阿德尔曼接着说:“他们在末节找到准星,我们则无法投篮命中,整场比赛中我们的失误次数太多了,我们给他们制造

了翻盘机会。”

本场比赛,勇士主帅老尼尔森在比赛进行到第二节时被驱逐出场。当时火箭趁着勇士失误连连时将比分追平,当阿尔斯通又命中一球时,老尼尔森爆发了。他对裁判开火,并且在被告诫后仍喋喋不休,最终被罚离场。比赛结束之后,老尼尔森仍然在大发脾气。当记者们要求采访时,老尼尔森非常愤怒地说:“今天不属于我,这场比赛也不算我执教的。我不接受采访。”(文木)

双败迎新

全场梦游,雄鹿负于活塞 末节崩溃,火箭不敌勇士

当地时间

2007 年 12 月 31 日,两位中国球员所在的 NBA 球队双双遭遇败绩。“老大哥”姚明效力的火箭让勇士以 112:95 后来居上,“一年级生”易建联所在的雄鹿则输得更惨,以 45 分之差败给活塞。

和勇士的比赛,火箭输得很冤。第三节,主场作战的火箭还曾领先对手 11 分,不过,他们的进攻到了第四节突然哑火,让勇士上演了绝地反击的好戏。

和活塞的比赛,雄鹿则输得毫无脾气,毕竟雄鹿主帅拉里压根也没打算与这支现排名东部第二的劲旅死拼。



活塞很强大,阿联(中)很无奈 新华社图片

惨! 雄鹿输给活塞45分

快讯 在自认不是劲旅活塞对手的情况下,雄鹿在当地时间 2007 年最后一个下午“认认真真”地走了一回过场,客场以 69:114 输掉本赛季分差最大的一场比赛。

这场比赛成就了活塞九连胜,这也是活塞自 2003 年 1 月以来赢的分差最大的一场比赛。而雄鹿则遭遇四连败,而且 45 分的分差是雄鹿建队以来输得第三惨的比赛。目前他们已经在客场输掉 15 场比赛,继续在东部联盟保持着客场输球场次最多纪录。对上述如此多

的纪录,雄鹿主帅拉里并不在意,称本队从开始就没从思想上准备要与对手拼尽全力。因此,本场比赛在安排出场队员时,拉里让替补队员过足了比赛瘾。

中国新秀易建联此役 12 投 6 中得 12 分,是本队仅有的两位得分上两位数的球员之一。此外,他抢到了全队的 8 个篮板。

目前雄鹿 11 胜 19 负,排名已跌到东部倒数第三位,创下本赛季排名新低。根据赛程,雄鹿将在接下来的两周打 8 场比赛,其中客场有 6 场。(金雄)

急! 阿联最需赢球感觉

快讯 北京时间昨天,雄鹿在底特律的奥本山宫殿再遭羞辱,他们以 45 分的差距输给了活塞,不但吞下了四连败的苦果,而且还要接受这样尴尬的得分。

易建联本场比赛得到了 12 分 8 个篮板,可是这些对于颓败的雄鹿来说根本无济于事。

昨晨在比赛中,易建联曾经客串打了一会小前锋。当赛后被问及感受时,易建联说:“因为现在梅森受伤了,我们的人员不是很充足,所以教练就让我来和维兰

纽瓦都打打。之前从来没有打过,所以有些不适应,不过对于自己来说也是新的挑战。觉得还有很多的东西要学,学习怎么去打。”那梅森回来之前还会继续打小前锋吗?阿联说:“应该会吧,看教练安排。”

虽然不愿意提及,但还是要说,昨天的对手活塞,让阿联输得心服口服。“活塞是一支攻守平衡的球队,特别是他们对于球的处理非常到位。再加上经验很丰富,就明显看得出来我们的漏洞,我们要学习怎么去轮转。”转眼常规赛已经过去两个月了,有记者问及这两个月的感受,阿联表示:“第一个月球队的战绩还好,第二个月就开始下滑。不过后面还是有时间有机会的,我们目前最需要的就是赢球。”(新文)

怪! 雄鹿根本不想获胜

快讯 北京时间昨天,雄鹿在客场 69:114 惨败给活塞。比赛结束之后,雄鹿队员来不及收拾心情就要飞赴迈阿密。他们将在那里度过新年,并且在美国时间周三晚上迎战热火。

“我认为比赛的基调赛前就已经确定了,”雄鹿中锋博格特说,“我们来到这儿,只是想能够从底特律胜利逃亡。希望赶紧结束比赛离开这儿去迈阿密,这就是赛前球队给我的感觉。可以说,在准备工作上教练和球队的其他人员都做得很好。最后的成绩取决于球员的表现。现在的结果非常可笑。”

“至少在这个赛季开始时,就算首发球员表现得不好,我们的替补也能顶上。或者替补不行

的话,主力球员的状态也能支撑全场。但是现在呢?我们根本找不到获胜的方法。我们没有带着信心来到这里,也没有想要去赢得比赛。”博格特说。

可以说,这场比赛令雄鹿蒙羞,本赛季他们还没有以如此大的差距输掉过比赛。首节过后,活塞取得了 13 分的领先优势,半场结束扩大为 19 分。和训练有素的活塞相比,雄鹿就像一支学校孩子组成的球队。活塞毫不客气地在第三节结束时将分差变成了 31 分。“我们需要比赛的热情,”雄鹿后卫里德说,“尽管我们出现了错误,你也必须将比赛继续。对于目前我们的球队,我所希望的是每个人都能够全力以赴地比赛,控制每个人自己能够控制的事情,并且努力地比赛。”(宗和)